



„Munkavédelmi oktató”



Nem fáj a feje annak, aki mindazt jól megtanulta, ami a szegedi gyufagyár udvarán kirakott táblákon áll.

KÖLTÉSZNAPI PROGRAM

Az SZMT könyvtára és a Juhász Gyula Művelődési Központ közös költésznapi műsort rendez ma, szerdán délután 3 órakor a művelődési központ Vörösmarty u. 5. szám alatti épületében.

LOMTALANÍTÁSI AKCIÓN

A hét végén befejeződik Szegeden a tavaszi lomtalanítási akció, melynek utolsó gyűjtőterülete április 15. és 19. között Felsőváros és Baktó lesz.

FÖLDTANI SZAKÜLÉS

A Magyarhoni Földtani Társulat alföldi területi szervezete holnap, csütörtökön délután 2-kor szakülést tart Szolnokon, az OKGT székházában.

„SZERENCSE” TÁRGYSORSJÁTÉK

A Magyar Újságírók Országos Szövetsége által rendezett „Szerencse” tárgysorsjáték nyereményeit ki-sorsolták.

HELYEZÉS

A 20. országos nemzetközi iskola kupa közlekedésbiztonsági versenyen ötödik helyezést ért el Juszt Ágnes, a szegedi Béke utcai általános iskola tanulója.

A televízióban éppen befejezték a rendőrségi közlemény felolvasását, amely arról szól, hogy keresik az eltűnt Alojz Pohárost, aki már egy hete nem jelentkezett sem a munkahelyén, sem otthon, de még kedvelt kocsmájában sem látták.

A holttest

A rendőrségen az ügyeletes tiszt fáradt mozdulattal kikapcsolta a televíziót, elővette a keresztrejtvényt, és ásitott.

már letették a kagylót. A tiszt nem habozott sokáig. Mutatóujja szinte automatikusan talált rá a vörös gombra, és az épület minden helyiségében megszólt a riasztójelzés.

megtisztították, és gondosan megvizsgálták minden kis zugot, amelyről feltételezték, hogy az órült gyilkos esetleg oda rejthette a holttestet.

Amikor már minden szolgálati gépkocsi eltávozott a helyszínről, az őrszobán ismét megszólt a telefon, és az ügyeletes tiszt újra az előbbi rekedtes suttagást hallotta.

— Rendőrség — mondta a tiszt. — Szóval, keresik Pohárost, mi? — hallatszott a készülékből a rekedt, tébolyult suttagás.

Az előző napi eső nyomán hatalmas töcsa keletkezett a csatornanyílás felett, ezért ki kellett hívni a tűzoltókat, hogy szivattyúzzák el a vizet.

— Köszönöm önöknek, tisztelt uraim, hogy segítettek rajtunk. Tudják, a csatorna már egy éve eldugult, de hiába kértük, hogy tegyék rendbe.

Erős szél

Várható időjárás szerda estig: Északnyugat felől csökken a felhőzet, és kevesebb helyen lesz csapadék.

JOGTANÁCSOSOKNAK

Jogi ankétot rendeznek ma, szerdán délután 3 órai kezdettel Szegeden, a Vörösmarty utca 3. szám alatti jogasklubban.

FIATAL TÉVESEK BEMUTATKOZÁSA

A televízió szegedi stúdiójának fiatal alkotói bemutató sorozat következő darabjaként a Tanárányok, lánytanárok, a Szank és — bemutató előtt — a Számítástechnika című filmet vetítik ma, szerdán este 7 órai kezdettel a DÉLÉP Vár u. 1. sz. alatti interklubjában.

GÖRGEY GÁBOR SZERZŐI ESTJE

A Szegedi Akadémiai Bizottság klubja ma, szerdán délután 5 órakor Görgy Gábor íróát látja vendégül.

VONATPÓTLÓ AUTÓBUSZOK

A pályva korszerűsítési munkái miatt április 16-tól 19-ig Szatymaz és Szeged között a Ceglédre 4.57-kor, és a Szegedre 8.15-kor induló személyvonatok utasait vonatpótló autóbuszok szállítják.

MÓDSZERTANI BEMUTATÓ

A JATE oktatástechnikai központjában (Április 4. utja 3.) módszertani bemutató tartanak ma, szerdán délután fél 3-kor.

Célszerűség

— Miért határozott úgy, hogy éppen ezt az üzletet rabolja ki? — kérdi a rendőr a tettenért betörtől.

— Hát, mert ez esett a legközelebb az otthonomhoz, biztos, ur. Nem akartam sokáig őrizetlenül hagyni a lakásomat, hiszen tudják, sok a tolvaj manapság...

KÖZÉPISKOLAI FIZIKAI DÉLUTÁN

Az Eötvös Loránd Fizikai Társulat megyei csoportja által rendezett középiskolai fizikai délutánok keretében a következő előadást holnap, csütörtökön délután 2-kor dr. Kovács László főiskolai docens tartja a tanárképző főiskola fizika tanszékének előadóteremben (Április 4. utja 6.) Elektromágneses hullámok címmel.

A SZAKMA KIVÁLÓ TANULÓJA VERSENY EREDMÉNYEI

A hét végén, az ünnep előtt Szegeden megrendezett Szakma Kiváló Tanulója országos szakmunkástanuló-verseny eredményei: Esztergályosok közül első Tari József, a 600. számú szakmunkásképző, második Nagy Zoltán, az 500. számú szakmunkásképző, harmadik Nyiregyházi Lajos, a 138. számú szakmunkásképző iskola diákja.

ÖZPÁRZÁS — KACSATOJÁSBÓL

A légből kapott híreket hírlapi kacsának hívják. Húsvétra kikkel ilyen kacsatojás lapunkban is: miszerint az áprilisi özpárzás miatt sok a gépkocsik és az őzbakok ütközése Tolna megyében. A vadászok mosolyognak a húsvéti tréfán, melyet telexgép kopogtatott szét az országban, de nem árt, ha más is tudja: nem változott meg a természet rendje! Az özpárzás ideje változatlanul július vége, augusztus eleje. Májusban már kis foltos őzgidákkal találkozhatunk erdő-mező között járva. Ugye, kicsit hamar lenne?

Válaszolunk — Bizalmiak fóruma

Az ötnapos munkahét — A kollektív szerződés módosítása

A közelmúltban napvilágot látott a Válaszolunk — Bizalmiak fóruma című új Népszava-sorozat első száma. A 64 oldal terjedelmű füzet a címben megjelölt két témát tárgyalja.

Az ötnapos munkahét elmozdított a kezdeti szakaszban okozhat problémákat.

Közlekedési balesetek

Húsvét két napján nem történt személyi sérüléssel járó baleset Szegeden. Az ünnepet megelőző napokon viszont több balesethez riasztották a közlekedésrendszert.

A Dorozsmai út 35. szám előtt összeütközött egy motorkerékpárossal a DÉLÉP tehergépkocsijával közlekedő 26 éves Patyik István Üllés, Tolbuhin utca 41. szám alatti lakos.

Gyászközlemények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejthetetlen édesanya, anyós, nagymama, dedmama, anyós, testvér, FAREKAS MIHALY 78. életében csendesen elhunyt.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejthetetlen édesanya, anyós, nagymama, dedmama, anyós, testvér, G. TÓMÓSVÁRY MARGIT 82. életében csendesen elhunyt.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejthetetlen édesanya, anyós, nagymama, dedmama, anyós, testvér, BÖRÖSÖK MIKLÓSNÉ 89. életében, rövid súlyos szenvedés után elhunyt.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejthetetlen édesanya, anyós, nagymama, dedmama, anyós, testvér, ÓZV. HORVÁTH KÁROLYNE 87. életében, hosszú szenvedés után elhunyt.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejthetetlen édesanya, anyós, nagymama, dedmama, anyós, testvér, FARAGÓ GYULANE 72. életében, súlyos betegség után elhunyt.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejthetetlen édesanya, anyós, nagymama, dedmama, anyós, testvér, ÓZV. PATAKI FERENCNE 82. életében, rövid súlyos betegség után elhunyt.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik felejthetetlen halottunk, MIKLÓS JÁNOS temetésén részt vettek és virágokkal, mely fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi Bizottságának napilapja. Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István

